
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до освітніх центрів «Донбас-

Україна» і «Крим-Україна», розташованих на базі Київського 

національного лінгвістичного університету  

 

17 березня 2025 року                 м. Київ 

 

Мета моніторингового візиту: забезпечення доступу до освітніх 

послуг осіб, що проживають на тимчасово окупованих територіях.  

 

Моніторинговий візит здійснив:  

Оладов Сергій Андрійович, головний спеціаліст Відділу сприяння 

роботі регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого Верховної 

Ради України з прав людини; 

Троян Вікторія Володимирівна, головний спеціаліст Відділу сприяння 

роботі регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого Верховної 

Ради України з прав людини; 

Ковальов Олександр Юрійович, головний спеціаліст Відділу сприяння 

роботі регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого Верховної 

Ради України з прав людини; 

Луференко Владислав Олександрович, головний спеціаліст Відділу 

сприяння роботі регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини; 

Палій Олександр Миколайович, регіональний координатор взаємодії з 

громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у місті 

Києві та Київській області. 

 

Розділ 1: довиїзний аналіз інформації щодо функціонування 

освітнього центру з відкритих джерел  

Аналіз проведено: головним спеціалістом Відділу сприяння роботі 

регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради 

України з прав людини – Луференком Валадиславом. 

 

Інформація для осіб з тимчасово окупованих територій: на сайті 

Київського національного лінгвістичного університету (далі – заклад освіти) 

у розділі «Вступ» знаходиться посилання на вкладку «Вступникам з тимчасово 

окупованої території». У вкладці міститься посилання на наказ Міністерства 



освіти і науки України «Про затвердження Порядку прийому для здобуття 

вищої, фахової передвищої та професійної (професійно-технічної) освіти осіб, 

які проживають на територіях, де неможливо забезпечити виконання 

стандартів освіти України та/або стабільний освітній процес» № 271 та 

візуалізовану інформацію щодо порядку підтвердження права на вступ за 

квотою-2. Також є посилання на «Додаток 12 до Правил прийому на навчання 

до Київського національного лінгвістичного університету в 2024 році 

«Порядок прийому на навчання до Київського національного лінгвістичного 

університету в 2024 році для здобуття бакалавра на основі ПЗСО особами, які 

проживають на тимчасово окупованій території Автономної Республіки Крим, 

міста Севастополя, Донецької і Луганської областей або переселилися з неї 

після 01 січня 2024 року»». В той же час, інформація про актуальні умови 

вступу на 2025 рік відсутня. 

 

Засоби комунікації з освітніми центрами: на сайті зазначено телефони 

для довідок: (044) 529-82-86, (068) 071-48-03, також наявне посилання на чат в 

Телеграмі приймальної комісії. 

 

Опис процедури для вступу людей з тимчасово окупованої території до 

закладів освіти України: на сайті міститься посилання на «Інформаційні 

плакати для вступників із тимчасово окупованих територій» які містять 

інформацію щодо: 

- загального порядку прийому на навчання для здобуття вищої освіти 

вступникам з тимчасово окупованих і «прифронтових територій» в 2024 році; 

- порядку прийому на навчання для здобуття вищої освіти вступникам з 

тимчасово окупованих і «прифронтових територій» (інформація для освітніх 

центрів); 

- інформацію ознайомчого та заохочувального характеру. 

Крім того, на сайті є розділ «Посилання на корисні ресурси для 

підготовки вступника до профільного іспиту чи співбесіди» який містить 

посилання на «YouТube» канал української освітньої онлайн-платформи 

«iLearn» (ресурс який допомагає абітурієнтам безоплатно підготуватися до 

НМТ/ЗНО) та на сайт Українського центру оцінювання якості освіти. 

 

Інформація щодо уповноважених закладів середньої освіти: в розділі 

«Інформація Школи екстернів для вступників з ТОТ 2024» є посилання на 

документ який містить інформацію щодо уповноваженого закладу загальної 

https://knlueduua-my.sharepoint.com/:f:/g/personal/website_knlu_edu_ua/El_B7Z8_rSpClyGElhfiTi8BJNp0H22p5Zi_a9RRbby1xA?e=qbBVOh


середньої освіти – ліцей «Школа екстернів»: період роботи та графік роботи, 

контактні особи, контактні номери телефонів, електронна адреси, перелік 

необхідних документів, тощо.  

Однак, вказана інформація стосується лише 2024 року. 

 

Інформація як дістатися до освітніх центрів: на сайті є розділи 

«Маршрут, як дістатися до Освітнього центру Донбас-Україна, Крим-Україна 

КНЛУ» та «Маршрут, як дістатися від КНЛУ до Школа екстернів» з 

посиланням на документи які містять наочно відповідні маршрути.   

В той же час, в розділі сайту «Додаток 12.2. ГРАФІК роботи Освітнього 

центру «Донбас-Україна»/ «Крим-Україна» Київського національного 

лінгвістичного університету» інформація щодо конкретної дати початку 

роботи та дати закінчення роботи освітнього центру вказана станом на 2024 

рік. 

 

Розділ 2: моніторинг під час безпосереднього перебування в 

освітньому центрі  

Повна назва об'єкта моніторингу: освітні центри «Донбас-Україна» та 

«Крим-Україна» на базі Київського національного лінгвістичного 

університету. 

Фактична адреса об'єкта моніторингу: вул. Велика Васильківська, 73, 

м. Київ. 

Моніторинговий візит проводився у присутності: 

керівника освітніх центрів-заступника відповідального секретаря 

приймальної комісії Комової Олени Станіславівни. 

 

Регламент діяльності освітніх центрів: 

створення освітніх центрів та визначення ïx основних функцій 

регламентується наказом ректора від 28.12.2021 № 654-0 «Про створення в 

Університеті освітнього центру «Донбас-Україна/Крим-Україна». 

 

Умови вступу та інформація щодо початку вступної кампанії 

Правила прийому до закладу освіти на 2025 рік перебувають на стадії 

розробки згідно вимог відповідного наказу Міністерством освіти і науки 

України і наразі відсутні на сайті. 

 

Інформація про вступників 



За консультаціями до освітнього центру у 2024 році орієнтовно 

звернулось 200 осіб. 

Кількість осіб, що подали заяви до освітніх центрів та були зараховані 

на навчання складає 1 особу (бюджетна форма навчання). 

Слід зазначити, що вказана особа протягом першого семестру до 

навчання не приступила та за результатами сесії була відрахована зі складу 

студентів навчального закладу по причині відсутності будь-якої успішності 

(вступниця не наважилася покинути окуповану територію та приступити до 

навчання). 

 

Статистичні дані щодо вступників 

Через освітні центри з тимчасово окупованих територій у 2023 році 

вступило 5 осіб. 

Водночас, заклад освіти самостійно веде статистичні дані щодо кількості 

вступників в розрізі територій, з яких вони вступили. 

 

Динаміка вступників у 2023 - 2024 роках 

Кількість заяв у порівнянні з 2023 роком зменшилась. 

Зменшення кількості вступників обумовлене складністю виїзду з 

тимчасово окупованих територій, а також відсутністю у абітурієнтів гарантій 

щодо їх зарахування на бюджетну форму навчання. 

 

Підтримка вступників та студентів закладом освіти 

Вступник на весь період вступної кампанії, спільно з супроводжуючими 

особами, може проживати у гуртожитку Університету. 

Заклад освіти всебічно сприяє в отриманні вступниками довідки про 

взяття на облік внутрішньо переміщеної особи, зокрема, вступникам надається 

актуальна адреса та контактний телефон найближчого центру надання 

адміністративних послуг. 

На період навчання студентам надаються місця для проживання у 

гуртожитках закладу освіти. Якщо студент не отримує допомогу на 

проживання внутрішньо переміщеним особам, у такому випадку проживання 

у гуртожитку є безкоштовним. 

 

Уповноважений заклад загальної середньої освіти 

У 2024 році призначено заклад загальної середньої освіти для 

проведення річного оцінювання та державної підсумкової атестації, а також 



для видачі документів державного зразка про середню освіту, а саме ліцей 

«Школа екстернів», що розташований за адресою: просп. Голосіївський, 106/4, 

м. Київ. 

 

Підготовчі курси 

У закладі освіти передбачалися підготовчі курси в онлайн форматі для 

вступників всіх категорій з таких предметів: української мови, історії України, 

математики, іноземної мови (англійської, німецької, французької, іспанської). 

 

Розміщення інформації у закладі освіти 

Інформаційні матеріали щодо діяльності освітніх центрів розміщені 

протягом року у кабінеті приймальної комісії закладу освіти. 

 

Основні проблеми, з якими стикається заклад освіти під час роботи з 

абітурієнтами з тимчасово окупованих територій: 

- відсутність методичних рекомендацій для керівників освітніх центрів; 

- відсутність оперативної координації з боку владних органів України; 

відсутність послідовної політики, спрямованої на повернення молоді з ТОТ в 

Україну;  

- наявність реальної небезпеки для життя, здоров'я вступників з ТОТ 

внаслідок війни;  

- суттєві проблеми з фінансуванням, постійним юридичним супроводом 

вступників з ТОТ; 

- у зв’язку із повномасштабним вторгненням Російської Федерації, назви 

освітніх центрів та поділ їх на «Донбас-Україна» та «Крим-Україна» втратили 

свою актуальність та, у процесі подачі документів до закладу освіти, є 

незрозумілими для вступників з тимчасово окупованих територій 

Херсонської, Запорізької, Миколаївської та Харківської областей. 

 

 Рекомендації за результатами моніторингового візиту:  

 

Київському національному лінгвістичному університету: 

 - затвердити та розмісити на веб-сайті закладу освіти Правила прийому 

до Київського національного лінгвістичного університету у 2025 році; 

 - розмістити на сайті актуалізовану станом на 2025 рік інформацію щодо 

конкретних дат початку роботи і закінчення роботи освітнього центру; 



 - актуалізувати інформацію щодо діяльності уповноважених закладів 

середньої освіти в 2025 році; 

 - посилити інформаційну кампанію щодо переваг вступу через освітні 

центри.  

 

 

Головний спеціаліст Відділу 

сприяння роботі регіональних 

представництв Секретаріату 

Уповноваженого Верховної Ради 

України з прав людини 

 

 

 

 

 

 

 

Владислав ЛУФЕРЕНКО 

 


